EJERCICIO N° 3
EL 31-A ANALISIS DE REDES |

Prof : Santiago Bradford V. 26 de agosto de 2008
Prof. Aux : Heinz Gerdin H.

1. Para la red lineal e invariante de la figura:
a. Determine la corrientg que circula por la resistencia de XJK
b. Calcule la potencia generada por la fuente de 120[V

40 [KQ] 4 [KQ] 2,5 [KQJ

N .
120[V]—— 90 [KQJ lo 5 [KQJ

2 [KQJ

4 [KQJ

2. Para la red de la figura que contiene diodos ideale
a. Determine analiticamente la caracteristica v-I detuito vista desde los
terminales A-B, y bosqueje un gréfico indicandagari@ente los puntos de corte
y ecuaciones de cada tramo.
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